Moby Dick Auto

Uma monstruosa sativa clássica.

- · Uma Sativa monstruosa. Uma enorme autoflorescente que vai crescer até 150
- · Até 23% de THC. Uma grande escolha para os amantes das Sativa à procura de efeitos criativos e edificantes.
- · Óptimo para principiantes. Uma genética extremamente robusta, alcança rendimentos máximos com o mínimo esforço.
- · Perfeito para cultivadores de exterior. Chega aos 300 g/planta com manutenção básica!
- · Ideal para produtores de haxixe. Terpenos clássicos que te teletransportarão para um coffee shop holandês.

A Moby Dick Auto Original é uma gigante Sativa-dominante de renome mundial, criada a partir de duas das variedades de cannabis mais populares de todos os tempos, a White Widow e a Haze, conhecidas pelo seu impressionante e requintado aroma, grande tamanho e rendimentos. É uma linhagem extremamente fácil de cultivar, altamente recomendada para cultivadores de todos os níveis que procuram o máximo rendimento com o mínimo esforço, uma vez que estes genes crescem até 150 cm e produzem até 650g/m² em 10 semanas sem manutenção adicional. Graças aos seus 23% de THC, esta maravilhosa híbrida tem tudo a ver com a felicidade, pois irá derreter as tuas preocupações ao mesmo tempo que melhora o teu humor, deixando-te com um sorriso de orelha a orelha e pronto para fazeres as coisas assim que dás o teu primeiro golpe, tornando-a uma excelente escolha para ambientes sociais e dias de trabalho atarefados. O efeito Sativa vem junto a uma mistura de terpenos de limão, pinheiro e madeira que se traduzem naquele aroma clássico que todo o fumante adora.

Descrição das buds

A Moby Dick Auto produz longos e grandes botões verdes-escuros com folhas ainda mais escuras de açúcar e longos pelos cor-de-laranja escuros espalhados por todos os lados. Espera flores muito espessas e densas com uma pesada camada de resina da cabeça aos pés que brilha sob a iluminação certa. Seu extraordinário apelo vem de mãos dadas com um aroma agradável, porém intrigante aroma terroso, de limão, de flores doces que farão todo o teu quarto parecer uma cafeteria holandesa assim que abrires os botões.

Efeito

Esta Sativa de tamanho monstruoso oferece uma moca energética e alegre que estimula a criatividade e te terá pronto para um dia de trabalho ocupado em pouco tempo. O efeito da Moby Dick Auto começa quase imediatamente após a primeira passa, onde irás sentir todos os teus pensamentos negativos a flutuar, deixando-te num estado de espírito calmo, pacífico e feliz, com um enorme sorriso de orelha a orelha. Esta é uma excelente escolha para os amantes de Sativa, pois a Moby Dick Auto dá-te aquele impulso extra que precisas para passar um dia aborrecido, mas não faz com que os teus pensamentos corram à solta, tornando-a estirpe certa para aqueles que procuram um efeito energético mas funcional.

Aparência da planta

A Moby Dick Auto cresce extremamente alta, atingindo até 150 cm e rendendo até 650g/m² dentro de casa e 300g/planta no exterior, ao mesmo tempo que exibe características mais associadas às estirpes Sativa, tais como ramos realmente longos e espaçamento internodal médio/grande. Esta linhagem é altamente recomendada para principiantes, pois a sua genética robusta torna-a muito tolerante a erros de novatos e também permite excelentes resultados com uma manutenção mínima, recompensando os jardineiros de todos os níveis de experiência com brotos de Sativa super potentes em apenas 70 dias.

Dicas de cultivo

Esta é uma linhagem muito fácil de cultivar que não vai falhar em qualidade e quantidade, mas certifica-te de que tens espaço vertical suficiente porque a Moby Dick Auto cresce até 150 cm e pode ultrapassar a tua tenda em pouco tempo. Devido aos longos ramos laterais, é altamente recomendável que os separes em LST, desta forma terás melhor penetração de luz e circulação de ar e evitarás os botões subdesenvolvidos.

Certifica-te de que a Moby Dick Auto se mantém bem alimentada, pois esta linhagem precisa definitivamente de um pouco mais de comida do que a maioria das linhagens autoflorescentes devido ao seu enorme tamanho.

Sabor

A Moby Dick Auto tem um aroma cítrico pungente, com notas subtis de terpenos lenhosos e um fundo proeminente, doce e a pinho. Na inalação, esta combinação de dar água na boca traduz-se num surpreendente sabor a limão ácido, seguido de um suave e terroso tom inferior. No exalar, a mistura de terpenos da velha guarda revela mais sabores de pinho e de madeira, muitas vezes picantes, que te fazem cócegas na língua e deixam uma mistura persistente de sabores de pinho, limão e ervas a revestir a tua boca.



Especificações Técnicas

Sabor: Lemon, Pine, Woody

THC: Até 23%

CBD:

Colheita Interior EU: 400 - 650 gr/m2

Colheita Interior US: 1.3 - 2.1 oz/ft2

Colheita Exterior EU: 70 – 300 gr/plant

Colheita Exterior US: 3 – 11 oz/plant

Tamanho:

Altura EU: 90 – 150 cm

Altura US:

35 – 59 inches

Semanas Até a Colheita:

10 weeks

Cultivo: Interior/Exterior

Gênero:

Sativa/Indica: Sativa 70%/Indica 30%

Genética:

Moby Dick Auto

Autoflorescente: